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Реорганізація відвідування школи українськими ученицями і учнями від 5 класу  
 
Шановні батьки,  
 
баварське Міністерство Освіти реорганізувало освіту Вашої дитини у 2022 шкільному 
році. Для учнів від 5 класу створюватимуться так названі «Перехідні класи».  
І Ваша дитина потрапляє під нове правило, тому буде направлена у наступному 
шкільному році до нової школи.  
 
Для Вашого сина/Вашої доньки почнеться з 13.9.2022 новий шкільний рік. Добиратися 
до нової школи можна буде безкоштовно автобусом. Ви отримаєте квиток на автобус у 
новій школі. У перший день школи можна винятково користуватись автобусом без 
квитка. 
 
Ми попросимо, щоб працівники шкіл, які відвідуватимуть Ваші діти, допомогли 
школярам знайти підходящу автобусну зупинку для нової дороги додому.  
 
У перехідному класі у 2022/23 шкільному році Ваші діти вчитимуть інтенсивно німецьку 
мову по 10 годин в тиждень. Подальші уроки будуть англійська/математика по 9 годин 
в тиждень і 4 години в тиждень один з декількох обов’язкових предметів на вибір. 
Учні не будуть оцінюватися в цьому році, але отримають рекомендацію для подальшої 
школи у 2023/24 році. 
Ви можете за бажанням також зв’язатись з вчителями-консультантами Вашої школи 
для поради про подальший шкільний шлях.   
 
Будь ласка зверніть Вашу увагу: навчання у подальшій школі у 2023/2024 не залежить 
від того, у якій школі навчається Ваша дитина у перехідному класі. Дитина, яка відвідує 
перехідний клас в середній школі може з відповідними результатами навчання у 
2023/2024 році піти у гімназію, якщо вона впорається з рівнем навчання. Ви отримаєте 
точну інформацію на цю тему вчасно на початку наступного шкільного року.  
 
Ми просимо Вашого розуміння про те, що Ваша дитина змушена змінити школу, навіть, 
якщо вона вже вжилась в її актуальній школі і хотіла б залишитись навчатись у ній. 
 
Більше інформації Ви знайдете на другій сторінці цього звернення або у джерелах з 
інтернету.  
 
З повагою,  
 
 
Stefan Pielmeier 
Директор шкільної ради 

 


